

百变风情，美钻风行

探访 TESIRO 通灵意大利瓦伦萨设计中心的“神秘园”

■ 阅读提示

今夏，浓郁的欧洲“饰”风情横扫亚洲。欧洲在华最大珠宝零售机构之一、比利时 TESIRO 通灵专卖店里炫目的“百变风情”钻坠系列，将高贵的皇家花园中清新瞬间凝聚在花瓣与蝶翅的动人闪耀中。清雅、魅惑、端庄，百变女人风情各色，让美钻风行并值得“为自己，更为下一代珍藏”的经典魅力，来自何方？



TESIRO通灵来自世界钻石王国比利时，其母公司是全球领先钻石切割贸易机构，其展售克拉钻皆采用已成为全球钻石切割标准的比利时优质切工，火彩璀璨，成为白领身份的象征。
王林 摄

后花园里
发现俘获女人心的秘密

当我们驱车来到位于意大利瓦伦萨郊外的 TESIRO 通灵珠宝欧洲设计中心，一座恢宏雅致的乳白色巴洛克圆体建筑展现眼前，绿树掩映、百花铺陈。

Andrea 的祖父在园中亲手种植了不下百种植物，古老的宝那达葡萄挨着枝叶宽厚的橡皮树，整整齐齐的含羞草并肩着小雏菊……这里也是 TESIRO 通灵设计总监 Andrea 的“神秘园”。

在花园一隅，常年为欧洲皇室和好莱坞明星设计首饰的 Andrea 邀我们席地而坐。那是一种与花园最接近的姿态，一瞬间，所有花香扑面而来。设计师再次沉入陶醉，静如止水的淡定，让他捕捉到了园林中深藏的生命律动。“财富与美貌都无法换来人内在的活力与来自自然的优雅。”

“自然中的‘优雅’为张扬而闪耀的钻石‘提炼’出了静谧清新——夏日的女人多姿多彩，她们理应超凡脱俗。”Andrea 说，雏菊羞涩纯真、翩飞的蝴蝶活泼生动、郁金香高贵迷人，风情百变的后花园里个性纷繁，正是俘获时尚女人心的最大秘密。

百易手稿 个性设计精雕细琢

捕捉到那份灵感还远远不够，如何撷取到自然界最动人的元素，把灵感酝酿成一件完美的作品，表达出转瞬即逝的感觉才是关键。

于是，在彻夜工作后的清晨，Andrea 带着素描本，徜徉在他的“神秘园”。“某一天清晨，第一缕阳光缓缓洒下，有只蝴蝶扇动五彩翅膀，在一朵雏菊上稍作停顿，又翩然飞走；郁金香在晨曦中轻轻摇晃，还沾着高贵的露珠，那一刻美得让我忘记了呼吸。”Andrea 将他看见的迅速画在素描本上，继而飞奔回工作室。

初稿形成后，Andrea 的设计工作组对画稿外形、制作工艺以及钻石搭配比例进行反复推敲和讨论。怎么让蝴蝶翅膀上的钻石看起来更自然？风吹过郁金香的花瓣会呈现什么样的角度？雏菊的色彩怎样确定？

“有人会戴一辈子，有人还将把它们留给孩子，你不知道女人对钻石首饰有多么挑剔！我们对每件吊坠，都经过了至少上百遍的修饰完善。”经过近 3 个月不厌其烦地精心雕琢，“百变风情”钻坠系列清新出炉。

优质切工 赋予独有的终极璀璨

“那三个月我们可没少争吵，Andrea 的眉头都拧成绳结了！‘百变风情’设计稿送到安特卫普时我们都还没停止讨论！”参与“百变风情”设计的设计师 Alexandra 大笑着告诉我们，“不过当作品诞生、打样送到我们面前时，我们都安静了，那是最兴奋和幸福的时候！”

“只有那里的 TESIRO 通灵钻石珠宝匠，能把手绘稿上的元素变成完美的钻石饰品。”Andrea 说，“百变风情”的美丽，正来自于每个环节都苛求完美的制作行家，钻石好比眼睛，只有比利时绵延 550 年优质切工，才能打磨出“百变风情”上钻石秋波婉转的璀璨。

的确，作为全球领先钻石切割机构 EDT 旗下珠宝品牌，TESIRO 通灵的每一颗钻石都经过选钻师们显微镜下的精心挑选。在被筛选出的可镶嵌钻石中，还要经过不同分类，以适合不同款“百变风情”的需要，因此每款“百变风情”的璀璨都是独一无二的。

“钻石数目和克拉数都有严格限定、镶嵌手法也分别有讲究，经过比利时优质切工钻石的璀璨诠释，‘百变风情’独有终极璀璨的优雅意境和经典魅力，自然能够俘获女人芳心。”Andrea 最后说。

文君



TESIRO源自钻石王国比利时
全球领先钻石切割机构EDT旗下珠宝品牌
传承比利时550年钻石切割技艺
入选2006年世界顶级奢侈品100品牌

欧洲在华最大珠宝零售机构之一

上海、北京、天津、青岛、杭州、宁波、南京、无锡、苏州、常州、南通……
客户服务电话：800-828-9736 www.tesiro.com

TESIRO 通灵

